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Положення  

про внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу  дошкільної 

освіти  «Ромашка» м.Рудки 

 

1. Загальні положення  

1.1. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в закладі 

дошкільної освіти «Ромашка» м.Рудки  розроблено відповідно до вимог частини 

третьої статті 41 «Система забезпечення якості освіти» Закону України «Про освіту», 

Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної освіти, 

Статуту закладу та регламентує систему забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості освіти у закладі дошкільної освіти. 

 Згідно з Законом України «Про освіту» система внутрішнього забезпечення якості 

освіти в ЗДО   передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

 визначення принципів та процедур забезпечення якості освіти;  

 здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

 щорічне оцінювання здобувачів освіти, правил і процедур оцінювання 

здобувачів освіти;  

 забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

 забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу,  

 забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 

освітнім процесом, закладом освіти;  

 забезпечення публічності інформації про освітні програми;  

  забезпечення ефективної системи академічної доброчесності.  

 оприлюднення критеріїв, правил і процедур оцінювання педагогічної 

діяльності педагогічних працівників;  

1.2. Система внутрішнього забезпечення якості освіти це діяльність з 

інформаційного забезпечення управління освітньоюдіяльністю, заснованою на 

систематичному аналізі якості реалізації освітньої діяльності, його ресурсного 

забезпечення та його результатів.  

1.3. Положення поширюється на діяльність всіх педагогічних працівників, що 

здійснюють освітню діяльність, в тому числі педагогічних працівників, які працюють 

за сумісництвом. Залученням батьків дитини з метою визначення конкретних 

навчальних стратегій і підходів до навчання.  

1.4. Принципи забезпечення якості освіти.  

Стратегія (політика) забезпечення якості освіти в ЗДО базується на принципах:  

 адаптація нормативно-правових актів Міністерства осві ти і науки України, 

чинного законодавства та інших документів, що регламентують діяльність 

галузі освіти;  



 створення системи управління якістю, яка забезпечуватиме удосконалення 

системи контролю підготовки здобувачів освіти та досягнення об’єктивності 

оцінювання знань;  

 підвищення мотивації здобувачів освіти до систематичної активної роботи 

впродовж усього періоду навчання на формування системних, стійких знань, 

умінь, навичок та компетенцій;  

 впровадження в освітній процес передових технологій; - надання освітніх 

послуг, на високому рівні;  

 систематичне підвищення кваліфікації педагогічних працівників;  

 постійний розвиток матеріально-технічної бази та інформаційних ресурсів;  

 підвищення ефективності системи управління якістю через визначення цілей 

у галузі якості та їх перегляд при потребі, удосконалення процедур. 

 

2. Мета і завдання внутрішньої системи якості освіти.  

Мета внутрішньої системи якості освіти закладу складається в об'єднанні і 

інтеграції організаційних, методичних, кадрових зусиль і ресурсів ЗДО з урахуванням 

різноманітних факторів та умов для досягнення високої якості освітнього процесу та 

його результатів, що відповідають кращим зразкам і відповідним стандартам.  

Основні завдання внутрішньої системи забезпечення якості освіти передбачають 

розробку та дотримання в закладі вимог до визначення якісних результатів із 

наступних напрямків:  

 збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини;  

 формування внутрішньої культури особистості в контексті рідної культури, 

мови, поваги до традицій і звичаїв народу, свідомого ставлення до себе, 

оточення та довкілля;  

 формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей,  

 виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення 

соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту. 

 

3. Заклад працює у взаємодії з усіма зацікавленими суб’єктами, до яких 

відносяться: 

 здобувачі освіти та їх батьки; 

 педагогічниі працівники ЗДО; 

 засновник – Рудківська міська рада; 

 Відділ освіти виконавчого комітету Рудківської міської ради; 

 громадськість. 

 

4. Критерії ефективності внутрішньої системи  
Критеріями ефективності внутрішньої системи забезпечення якості освіти є: 



4.1 Відповідність досягнень здобувачів освіти державним вимогам до рівня 

освіченості, розвиненості та вихованості дитини 6 (7) років, сумарного кінцевого 

показника набутих дитиною компетенцій перед її вступом до школи;  

4.2 Відповідність узагальнених показників результату освітньої роботи 

(сформованість певного виду компетенцій) змісту освітніх ліній, визначених 

інваріантною складовою Базового компонента дошкільної освіти;  

4.3 Ефективність реалізації варіативної складової змісту дошкільної освіти 

відповідно до індивідуальних інтересів і потреб дітей, запитів і побажань батьків, 

наявних умов розвитку дошкільників; 

4.4 Якісний склад та ефективність роботи педагогічних працівників;  

4.5 Показник наявності освітніх, методичних і матеріально-технічних ресурсів для 

забезпечення якісного освітнього процесу. 

 

5. Характеристика чинної внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

ЗДО  
Зміст внутрішньої системи якості освіти закладу формується та реалізується за 

напрямами: «Освітнє середовище», «Система оцінювання здобувачів освіти», 

«Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників»,  «Управління 

закладом освіти».  

5.1. Напрям «Освітнє середовище» відображає забезпечення сприятливих умов 

для всебічного гармонійного розвитку та  життєдіяльності вихованців.  

Для ефективного функціонування закладу створюється єдиний інформаційний 

простір, а саме, формується інформаційна база даних програми «ІСУО».  

Для забезпечення більш широких і різноманітних зв'язків закладу із зовнішнім 

середовищем, у тому числі доступу до різних баз даних, джерел інформації ЗДО 

підключено до швидкісного Інтернету. 

 Для забезпечення створення єдиного інформаційного поля ЗДО функціонує 

офіційний сайт закладу – http://rudky-zdo.lviv.sch.in.ua 

5.2. Система оцінювання здобувачів освіти 

 У ЗДО  початковий етап моніторингових досліджень здобувачів освіти 

здійснюється за освітніми лініями Базового компоненту дошкільної освіти у вересні, 

проміжний – у січні, підсумковий – у травні, з метою оцінювання складових 

компетентності під час усіх видів занять, базових життєвих компетенцій.  

Показники рівня визначення основних компетентностей визначаються в балах, що 

відповідають високому, достатньому, середньому та низькому рівню. Результати рівня 

моніторингових досліджень  здобувачів освіти фіксуються в табличному та графічному 

вигляді і доступні для перегляду та аналізу адміністрацією закладу.  

5.3. Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників 

Внутрішня система забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності ЗДО 

передбачає підвищення якості професійної підготовки фахівців відповідно до 

очікувань суспільства. 



Вимоги до педагогічних працівників закладу встановлюється у відповідності до 

розділу VІІ Закону України «Про освіту». 

Якість педагогічного складу регулюється прозорими процедурами відбору, 

призначення та звільнення з посади, кваліфікаційними вимогами та вимогами до 

професійної компетентності, системою підвищення кваліфікації. 

Основними критеріями оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 

працівників у ЗДО є: 

 стан забезпечення кадрами відповідно фахової освіти; 

 освітній рівень педагогічних працівників; 

 результати атестації; 

 систематичність підвищення кваліфікації; 

 наявність педагогічних звань, почесних нагород; 

 наявність авторських програм, посібників, методичних рекомендацій, статей 

тощо; 

 участь в експериментальній діяльності; 

 результати освітньої діяльності; 

 оптимальність розподілу педагогічного навантаження; 

 показник плинності кадрів. 

З метою вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення, 

розширення й оновлення професійних компетентностей організовується підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. 

Щорічне підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється 

відповідно до статті 59 Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів 

України № 800 від 21.08.2019 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників» та листа Міністерства освіти і науки України № 

1/9-683 від 04.11.2019 «Щодо підвищення кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників». Щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

затверджує педагогічна рада. Загальна кількість академічних годин для підвищення 

кваліфікації педагогічного працівника впродовж п’яти років не може бути меншою за 

120 годин. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється за такими 

видами: 

 довгострокове підвищення кваліфікації – курси;  

 короткострокове підвищення кваліфікації: тематичні курси, семінари, 

семінари-практикуми, вебінари, тренінги, конференції, «круглі столи» тощо. 

Щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників затверджує 

педагогічна рада закладу. 

Показником ефективності та результативності діяльності педагогічних 

працівників є їх атестація. Атестація педагогічних працівників є обов'язковою і 

здійснюється один раз на п'ять років відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників. 



5.4.  Оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання управлінської 

діяльності керівних працівників ЗДО 

Критеріями ефективності управлінської діяльності є: 

 наявність нормативних документів, де закріплені вимоги за якістю освітнього 

процесу (модель випускника, програма розвитку і т.д.); 

 оптимальність та дієвість управлінських рішень; 

 керованість процесу управління забезпеченням функціонування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти (наявність підрозділу або посадової 

особи, які відповідають за управління якістю освітнього процесу); 

 формування освітньої програми закладу освіти (раціональність використання 

інваріантної, варіативної складової) 

 підвищення показника відповідності засвоєних здобувачами освіти рівня та 

обсягу знань, умінь, навичок, інших компетентностей вимогам стандартів 

освіти; 

 наявність та ефективність системи моральних стимулів для досягнення 

високого рівня якості освітнього процесу. 

 впровадження політики академічної доброчесності. 

Управлінська діяльність адміністрації ЗДО спрямована на вирішення низки 

концептуальних положень, а саме: 

 створення умов для переходу від адміністративного стилю управління до 

громадсько-державного; 

 раціональний розподіл роботи між працівниками ЗДО з урахуванням їх 

кваліфікації, досвіду та ділових якостей; 

 забезпечення оптимальної організації освітнього процесу, який би 

забезпечував належний рівень освіченості і вихованості вихованців та 

підготовку їх до навчання в школі; 

 визначення найбільш ефективних для керівництва шляхів і форм реалізації 

стратегічних завдань, які б повною мірою відповідають особливостям роботи 

та діловим якостям адміністрації, раціональне витрачення часу всіма 

працівниками; 

 правильне і найбільш ефективне використання навчально-матеріальної бази 

та створення сприятливих умов для її поповнення в умовах ринкових 

відносин; 

 забезпечення високого рівня працездатності всіх учасників освітнього 

процесу; 

 створення здорової творчої атмосфери в педагогічному колективі. 

Діяльність керівника ЗДО визначається такими чинниками: 

 рівнем його компетентності; 

 обраною концепцією власної діяльності; 

 рівнем розвитку і спрямованості організаційної культури закладу. 



 Керівництво закладу дошкільної освіти сприяє формуванню в учасників 

освітнього процесу: 

 негативного ставлення до корупції. 

 бажання проводити іміджеві заходи на рівні громади, регіону тощо. 

Формування іміджу в закладі дошкільної освіти здійснюється шляхом 

оприлюднення інформації про якість освітнього процесу, освітньої діяльності на сайті 

закладу. 

Публічна інформація про розвиток закладу забезпечується шляхом проведення 

щорічного звітування керівника закладу освіти про свою роботу на загальних зборах 

колективу (конференціях). 

 

6. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу 

Одним із основних елементів забезпечення якості освітнього процесу в ЗДО є 

наявність відповідних ресурсів (кадрових, матеріально-технічних, навчально-

методичних та інформаційних) та ефективність їх застосування. 

У закладі створене сучасне освітнє середовище, корекційна та фізкультурно-

оздоровча інфраструктура та умови для всебічного розвитку дітей дошкільного віку. 

Функціонує 12 груп , які забезпечені ігровим, роздавальним та дидактичним 

матеріалом. У ЗДО в наявності медичний та харчоблок, музична зала, кабінети 

методичної та психологічної служби,логопедичний кабінет, кабінет гурткової роботи, 

сенсорна кімнат. 

На території ЗДО обладнано ігрові майданчики для кожної вікової групи,  в 

наявності спортивний майданчик для організації фізкультурно-оздоровчої роботи. 

Навчальні програми, за якими здійснюється освітній процес здобувачів 

дошкільної освіти, забезпечують можливість досягнення основних компетентностей. 

Заклад освіти взаємодіє з батьками дітей з особливими освітніми потребами, 

фахівцями інклюзивно-ресурсного центру, залучає їх до необхідної підтримки дітей під 

час здобуття освіти. 

Важливим показником якості освіти є створення безпечного освітнього 

середовища в ЗДО. У законодавстві загальні вимоги, які забезпечують освітнє 

середовище закладу регулює Закон «Про освіту». Права та обов'язки всіх учасників 

освітнього процесу визначаються в ньому у статтях 53, 54, 55. 

Основними складовими безпечного освітнього середовища в ЗДО є: 

 безпечні й комфортні умови праці та освітньої діяльності; 

 відсутність дискримінації та насильства; 

 створення інклюзивного і  мотивуючого простору. 

Працівники ЗДО обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і 

дотримуються їх. 

У ЗДО застосовуються підходи для адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу. 



ЗДО планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким проявам 

дискримінації, боулінгу в закладі. 

Освітнє середовище мотивує здобувачів освіти до оволодіння ключовими 

компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового способу життя. 

Педагогічні працівники ЗДО здійснюють моніторингові дослідження щодо рівня 

розвитку компетенцій дошкільників, використовують підготовлений інструментарій 

(кваліметрічні моделі, діагностичні карти), оцінюють результативність освітнього 

процесу та виявляють фактори, що впливають на його ефективність. Результати 

моніторингу узагальнюються в текстовому, табличному та графічному вигляді. Саме 

освітній моніторинг допомагає відстежити динаміку змін в освітній системі, 

спрямувати її розвиток на запланований результат. 

Показниками ефективності освітнього процесу якості надання освітніх послуг є: 

 відсоток здобувачів освіти, які мають достатній і високий рівень 

компетентності; 

 позитивна динаміка розвитку дітей, засвоєння дітьми вимог комплексної 

програми; 

 відповідність узагальнених показників результату освітньої роботи 

(сформованість певного виду компетенцій) змісту освітніх ліній, визначених 

інваріативною складовою Базового компонента дошкільної освіти; 

 відповідність досягнень здобувачів освіти державним вимогам до рівня 

освіченості, розвиненості та вихованості дитини 6 (7) років, сумарного 

кінцевого показника набутих дитиною компетенцій перед її вступом до 

школи. 

Публічність освітньої діяльності закладу може здійснюватися публікаціями 

педагогічних працівників, батьків у засобах масової інформації, друкування продукції 

педагогічних працівників у фахових виданнях. 

 

7. Система й механізми забезпечення академічної доброчесності 

7.1. Педагогічні працівники дотримуються вимог академічної доброчесності: 

 посилаються на джерела інформації, якщо використано сторонні ідеї, 

розробки, твердження, відомості; 

 виконують норми законодавства про авторське право й суміжні права; 

 надають достовірну інформацію про: 

 методики й результати досліджень, 

 джерела використаної інформації, 

 власну педагогічну (науково-педагогічну, творчу) діяльність; 

 об'єктивно оцінюють результати освітнього процесу та якості 

дошкільної освіти дітей. 

7.2. Педагогічні працівники обізнані щодо видів порушення академічної 

доброчесності. 

 обман – неправдиве інформування щодо власної освітньої (наукової, творчої) 

діяльності чи організації освітнього процесу; 



 академічний плагіат – представлення результатів наукової діяльності інших 

осіб як результатів власного дослідження, а також відтворення текстів інших 

авторів без зазначення авторства; 

 самоплагіат – представлення своїх уже опублікованих наукових результатів 

як нових; 

 фабрикація – вигадування інформації, що використовується в освітньому 

процесі; 

 фальсифікація – зміна чи модифікація інформації, яка стосується освітнього 

процесу; 

 списування – використання під час письмових робіт зовнішніх джерел 

інформації, крім дозволених; 

 хабарництво – надання або отримання коштів, майна, послуг, пільг чи будь-

яких інших благ чи пропозиція щодо цього, щоб отримати переваги в 

освітньому процесі; 

 необ'єктивне оцінювання – свідоме завищення або заниження оцінки 

результатів навчання. 

7.3. Відповідальність педагогічних працівників щодо порушення академічної 

доброчесності, які встановлена Законом України «Про освіту»: 

 позбавляються наукового ступеня чи вченого звання, педагогічного звання, 

кваліфікаційної категорії; 

 отримують відмову у присвоєнні ступенів, звань та категорій; 

 втрачають право працювати у деяких закладах або займати деякі посади.  


